

## ERRATA

P. 92, l. 10,	au lieu de Ferim, Feris,	liscz Terim, Teris.
l. 22 (n. 2),	— <i>dewèl,</i>	— <i>dewoul.</i>
l. 28 (n. 4),	— <i>â,</i>	— <i>â.</i>
l. 33 (n. 5),	— <i>Tagèbwèlaou,</i>	— <i>Tegèbwèlaou.</i>
P. 93, l. 8,	— <i>machâyihk,</i>	— <i>machâyikh.</i>
l. 14,	— <i>gàrwân,</i>	— <i>gourwân.</i>
l. 24 (n. 2),	— <i>begrâ',</i>	— <i>bogrâ'.</i>
l. 33 (n. 3),	— <i>tchèttattaou ufatin</i> <i>(fâtèt) 'olèhom,</i>	— <i>tchèttattaou oufatin</i> <i>(fâtèt) 'alèhom.</i>
P. 94, l. 20,	— <i>gobîli,</i>	— <i>gabîli</i>
l. 22 (n. 1),	— <i>H'adhramot,</i>	— <i>H'adhramôt.</i>
l. 25 (n. 1),	— <i>jehd'if,</i>	— <i>yehd'if.</i>
l. 32 (n. 2),	— <i>marâfig,</i>	— <i>marâfig.</i>
l. 38 (n. 3),	— <i>ouchelloh,</i>	— <i>ouchèlloh.</i>
l. 39 (n. 3),	— <i>wakâd A,</i>	— <i>wakâd B.</i>
P. 95, l. 10,	— <i>gabîli,</i>	— <i>gabîli.</i>
l. 11,	— <i>labours,</i>	— <i>laboureurs.</i>
l. 30 (n. 2),	— <i>bir,</i>	— <i>bir.</i>
l. 32 (n. 3),	— <i>soustraire,</i>	— <i>soumettre.</i>
l. 41 (n. 5),	— <i>razâh',</i>	— <i>razoûh'.</i>
l. 42 (n. 5),	— <i>tèchrou'ah,</i>	— <i>tèchrou'ah.</i>
P. 96, l. 4,	— <i>recommencement,</i>	— <i>commencement.</i>
l. 21,	— <i>gabîlis,</i>	— <i>gabîlis.</i>
l. 33 (n. 1),	— <i>serât,</i>	— <i>seroût.</i>
l. 38 (n. 3),	— <i>Sâdi,</i>	— <i>Châdi.</i>
l. 40 (n. 3),	— <i>Sâdi,</i>	— <i>Châdi.</i>
P. 97, l. 1,	— <i>gabîli,</i>	— <i>gabîli.</i>
l. 15,	— <i>marque,</i>	— <i>manque.</i>
l. 23 (n. 1),	— <i>Sêwûn,</i>	— <i>Sêwoûn.</i>
l. 26 (n. 1),	— <i>Proof.</i>	— <i>Prof.</i>
l. 38 (n. 2),	— <i>Feris,</i>	— <i>Teris.</i>
P. 98, l. 1,	— <i>rifègh,</i>	— <i>rifgèh.</i>
l. 4,	— <i>tesma'auû,</i>	— <i>tisma'ouû.</i>
l. 7, après « prononcez »,	ajoutez « la bénédiction »,	
l. 22,	au lieu de <i>mèrfûg,</i>	lisez <i>mèrfoug.</i>
l. 22,	— <i>Le,</i>	— <i>La.</i>
l. 23,	— <i>quelque,</i>	— <i>quelques.</i>

